

## 唱响红歌庆“七一” 社区里面好热闹



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为庆祝中国共产党成立103周年,近日,八公山区山王镇新时代文明实践所联合淮岸社区、前进社区开展了“红歌唱响迎建党”主题志愿服务活动。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国……”活动在红歌大联唱《唱支山歌给党听》中拉开序幕,志愿者和居民用饱含深情的歌声表达了对祖国的热爱、对党的感恩、对美好生活的追求。跟随着歌声,大家一起重温了那段峥嵘岁月,红色历史和红色精神也乘着歌声飞向每一个角落。

此次活动的开展不仅丰富了辖区居民的精神文化生活,更强化了红色文化的传承和发展。下一步,山王镇新时代文明实践所将坚持发挥党建引领作用,通过组织丰富多彩的活动,切实增强广大群众永远跟党走的政治自觉和行动自觉。

## 擂台比武强技能 提升能力保平安



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 陈海朗 摄影报道)近日,中煤新集设备维修公司举办了行车起吊重物技能比赛,来自该公司各基层车间生产一线的12名行车司机进行了激烈比拼。

据了解,在设备检修过程中,行车是使用最为广泛和使用频率最高的固定设备,也是安全风险较高、事故发生率最多的特殊设备。此次比赛是该公司“安全生产月”的一项重要活动内容,旨在通过竞赛精准检验行车司机的业务技能掌握情况,以赛促学、以赛促练,为各车间行车司机提供一个比武交流的平台。

比赛中,看似简单的行车起吊却极其考验每一位选手的综合素质,比赛内容是将体积大、重量高的支架部件在规定时间内,从起始位置沿“S”型路线穿过一排立杆吊运到指定位置。过程中不能碰杆,并要精准降落在指定的区域内。操作过程中,超过规定时间、触杆、撞倒杆子,降落时超过和压在边界线都将会按照事先拟定的规则扣分。

在现场,选手们“八仙过海各显神通”,将苦练的行车操作本领淋漓尽致地发挥出来。赛场上,观众们时而为选手的精彩表现欢呼喝彩,时而为选手的一个小小失误扼腕叹息。比赛进行的十分激烈,为选手们加油鼓劲的掌声此起彼伏。

在裁判员的严格监督和评分下,经过激烈的角逐,最终一矿综修车间选手朱珊珊以时间最短、失误最少获得比赛第一名。

## 全市首例 “案结事了”再添“多元解法”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陈雨欣)近日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院与市市场监管局充分运用多元化化解行政争议联动协作工作机制,实质性化解了一起市场监管领域的行政争议案件,这是自联动协作工作机制建立以来,成功化解的首例行政争议纠纷。

据了解,今年4月,市中级人民法院与市市场监管局建立联动协作多元化化解市场监管领域行政争议工作机制,有力助推行政机关依法行政、预防和实质化解行政争议,形成以行政监管促进司法裁判质量提升、以司法裁判带动行政执法优化的良好格局。

在此次行政争议化解纠纷过程中,田家庵区人民法院与市市场监管局联动协作工作领导小组对该行政纠纷积极开展调解工作。市市场监管局执法人员与行政相对人双方就案件的事实、争议焦点进行了详细陈述,领导小组充分听取双方当事人的意见,把问题搞透、把原因弄懂,找准化解矛盾的平衡点和着力点,实打实、心碰心地交流,讲好事理,论好法理,说好情理,最终双方达成一致意见,行政相对人向法院申请撤回起诉,该行政争议得到实质性化解。

据介绍,本次行政争议化解充分发挥了行政机关与法院的各自优势,坚持综合施策、集中用力,促进纠纷精准化解,最大限度将矛盾纠纷实质性化解在基层。

## 田区法院 法在身边

## 执法服务进小区 物业送上红锦旗

本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡心怡)近日,淮南高新区南山院小区中铁佳家物业将一面印有“文明执法心系城 和谐创建显真情”字样的锦旗送到淮南高新区城管大队弘湖中队办公室,对城管队员多次在小区的违建治理、毁绿硬化及周边市容环境整治工作中付出的努力表示感谢。

为提高城市管理覆盖面,该大队自去年起积极探索“城管执法服务进小区”,使执法服务区域由主次干道向居民小区延伸。执法人员在小区内开展针对违建、毁绿硬化、垃圾分类等常态化巡查。今年以来,累计劝阻私搭乱建、擅自占用公共部位毁绿硬化等行为30余起,既维护了业主的权益和小区环境,也和谐了物业与业主间的关系。

此外,执法人员还对小区周边沿街商铺占道经营、乱堆乱放等影响市容环境秩序的现象定期开展整治,给居民带来有序的生活环境。

## 共建单位齐发力 携手共创文明城

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 江雪)日常生活中,很多居民习惯性将家中不常用的物品堆放在消防通道拐角处,不仅影响大家出行,还存在隐患,因此清理楼道杂物一直是社区治理工作的重点。针对这种情况,近日,田家庵区国庆街道供电社区新时代文明实践站联合共建单位市退役军人事务局开展“共建单位齐发力,携手共创文明城”活动。

活动中,社区工作人员、网格员和共建单位志愿者敲开居民家门宣传“小区楼道不仅是人行通道,也是生命通道”,让居民了解堆积杂物的危害,提高他们对消防安全的重视。在征得居民同意后,工作人员和志愿者帮他们将常用物品搬回家中,并对楼道内常年堆放的“僵尸车”等无人认领的物品进行集中清理,将脏乱的楼道变得干净整洁,消除了安全隐患,让居民们住得更安心。